

Анализ результатов мониторинга эффективности педагогических работников по классному руководству

По результатам проведённого мониторинга эффективности классных руководителей за 2020 – 2021 учебный год можно сделать следующее заключение.

В школах МО «Вешкаймский район» 118 классных руководителей. Расход на выплату за классное руководство за счёт федеральных средств составил 79 600 рублей (674,57 на одного человека), за счёт средств областного бюджета – 81979 рублей (694, 73 на одного человека).

Планирование работы классных руководителей по воспитанию учащихся соответствует современным требованиям. В течение учебного года классные руководители являются творцами интересных дел для детей и разнообразных форм работы, организуют повседневную жизнь и деятельность учащихся своего класса.

Вся работа классного руководителя направлена на всестороннее развитие детей, на учёт состояния и на укрепление здоровья детей. Основная цель работы классных руководителей заключается в том, чтобы помочь раскрыть творческие способности и возможности детей, реализовать их без ущерба здоровью. При этом учитывая возрастные, физические, интеллектуальные возможности учащегося и их интересы.

Работа классных руководителей ведётся по направлениям, как военно-патриотическое, личностное развитие, гражданская активность, информационно - медийное. Ребята принимают активное участие в различных школьных, районных, областных мероприятиях.

Классные руководители организуют внеурочную деятельность учащихся по всем направлениям, ведут профилактическую работу с учащимися и родителям работают над занятостью обучающихся во внеурочное время. Классные руководители работают в тесной связи с учителями физической культуры, обеспечивая участие классных коллективов в массовых спортивно-оздоровительных мероприятиях. Посещение внеурочных мероприятий в классах показывает, что классные руководители владеют целым арсеналом форм и способов организации внеурочной деятельности, уверенно используют современные активные формы деятельности, возможности медиа-образования в воспитательной работе.

Классные руководители ведут портфолио достижений и результатов своих детей.

Участие классных руководителей на региональном уровне:

За последние 3 года Немова Юлия Евгеньевна заместитель директора по ВР МОУ Бекетовская СШ им. Б.Т. Павлова дважды становилась призером Областного конкурса педагогических работников «Воспитать человека» (2017 год – 2 место, 2019 год – лауреат конкурса).

В 2020 – 2021 учебном году в региональном конкурсе классных руководителей общеобразовательных организаций «Самый классный классный-2021» приняли участие:

в номинации «Молодой классный руководитель» Герус Ирина Валерьевна, учитель математики и английского языка, классный руководитель 7 класса МОУ Бекетовской СШ им. Б.Т. Павлова, Тягина Елена Викторовна, МОУ Стемасская СОШ им.А.С. Гришина, Панкина Наталья Сергеевна, МБОУ Вешкаймский лицей им. Б.П. Зиновьева при УлГТУ.

В региональном конкурсе педагогических работников «Воспитать человека-2021» номинация: «Воспитание во внеурочной деятельности», Немова Юлия Евгеньевна, зам.директора по ВР МОУ Бекетовской СШ им. Б.Т. Павлова, Королёва Юлия Юрьевна, учитель русского языка и литературы Муниципального общеобразовательного учреждения Вешкаймская средняя общеобразовательная школа №1.

В конкурсе на разработку эскиза нагрудного знака для победителя и призеров областного конкурса классных руководителей общеобразовательных организаций «Самый классный классный» участвовала Сазонова Диана Альмировна, учитель ИЗО МОУ Бекетовской СШ им. Б.Т. Павлова.

На региональном этапе конкурса «Самый классный класс» 2 место заняла команда 11 класса МОУ Ермоловской СШ им. П.Д.Дорогоченко.

В рамках реализации Послания Президента Российской Федерации В.В. Путина Федеральному собранию, в части поддержки классных руководителей и во исполнении поручения Губернатора Ульяновской области С.И. Морозова 7 февраля 2020 года была организована встреча с классными руководителями и участниками муниципального и областного этапов конкурса классных руководителей общеобразовательных организаций «Самый классный классный» и конкурса педагогических работников «Воспитать человека».

В рамках обсуждения были рассмотрены вопросы в части поддержки классных руководителей и предложения о дополнительных мерах поддержки на муниципальном уровне классных руководителей. Обсудили вопросы воспитания школьников: реализацию программы воспитания, важные аспекты сохранения здоровья, профилактику негативных проявлений среди несовершеннолетних, а так же роль патриотического воспитания в рамках Года памяти и славы.

По итогам проведённого анализа рекомендуем классным руководителям:

- тесно взаимодействовать с социальным педагогом, психологом призванным быть посредником между личностью ребенка и всеми социальными институтами в разрешении личностных кризисов обучающихся,

- сотрудничать с библиотекарем, для расширения круга чтения обучающихся, формированию у них культуры чтения, отношения к нравственным идеалам, этическим нормам поведения, осознания собственной индивидуальности через освоение классической и современной литературы,

- принимать активное участие в региональном конкурсе «Самый классный класс». «Самый классный классный», «Воспитать человека»;
- повышение теоретического, научно-методического уровня подготовки классных руководителей по вопросам психологии, педагогики и практики воспитательной работы;
- повысить качества образования и уровня воспитанности учащихся;
- классным руководителям включаться в научно-методическую, инновационную, опытно-педагогическую деятельность.

Начальник

Управления

образования



Т.Н. Архипова